
 

 
 

 

A Richter kutatási együttműködési és opciós megállapodást kötött  

a FimmCyte-tal  

 
 
Budapest, 2026. február 18. – A Richter Gedeon Nyrt. („Richter”) a mai napon bejelentette, 
hogy stratégiai kutatási együttműködési és opciós licencmegállapodást írt alá a svájci 
FimmCyte AG („FimmCyte”) biotechnológiai vállalattal. Az együttműködés célja a FimmCyte 
úttörőnek számító, „FMC2” jelű antitestjének közös fejlesztése az endometriózis kezelésére.  
 
A mostani együttműködés illeszkedik a Richter bővülő innovatív gyógyszerfejlesztési 
képességeihez és a nemrégiben létrehozott belgiumi nőgyógyászati K+F központjára épít, 
amely kulcsszerepet fog játszani a projekt előrehaladásában.  
 
A megállapodás értelmében a felek közös kutatás-fejlesztési tevékenységet folytatnak, 
amelyek célja az FMC2 antitestének klinikai fejlesztési fázisba történő juttatása. Az FMC2 egy 
potenciálisan betegségmódosító hatású antitest, ami az első, az endometriózis okát kezelő 
terápia lehet. A felek teljes körűen megtárgyaltak és véglegesítettek egy kizárólagos és 
globális licencmegállapodást, mely az antitest jövőbeni fejlesztésére és forgalombahozatalára 
irányul. A licencmegállapodás automatikusan hatályba lép, amennyiben a Richter a humán 
klinikai vizsgálatok megkezdését megelőzően bármely időpontban él kizárólagos opciós 
jogával.  
 
Ez a megállapodási struktúra egyértelmű és hatékony utat biztosít a preklinikai kutatástól a 
globális kereskedelmi hasznosításig, szükségtelenné téve további a licencmegállapodásokra 
vonatkozó tárgyalásokat, és lehetővé téve a klinikai fejlesztésbe történő gyors átmenetet. A 
Fimmcyte a megállapodás alapján fejlesztési és kereskedelmi mérföldkő kifizetésekre, és a 
nettó árbevétel után járó, sávos jogdíjbevételekre lehet jogosult. 
 
Ez az együttműködés egyesíti a Richter nőgyógyászati szakértelmét a FimmCyte élvonalbeli 
immunterápiás és saját fejlesztésű antitest-technológiájával annak érdekében, hogy 
előmozdítsa az innovációt és piacra vigye az endometriózis első potenciálisan a betegség 
okára fókuszáló kezelését.  
 
Az Egészségügyi Világszervezet (WHO) adatai szerint világszerte mintegy 190 millió nőt érint 
az endometriózis. Annak ellenére, hogy a betegség ilyen széles körben elterjedt, jelenleg nem 
létezik oki terápia; a rendelkezésre álló kezelések elsősorban a tünetek enyhítésére 
korlátozódnak1. A FimmCyte-tal való együttműködés egyedülálló lehetőséget kínál az 
endometriózis kezelésének újradefiniálására, mely valódi innováción és a betegek igényeit 
középpontba helyező megoldáson alapul. 
 
Dr. Turek Péter, a Richter Nőgyógyászati Üzletágának vezetője elmondta: „Ez a kutatási 
együttműködés fontos mérföldkő stratégiánk megvalósításában, és tovább erősíti azon 
törekvésünket, hogy vezető szerepet töltsünk be a női egészség területén. Az endometriózis 
– mint olyan terület, ahol jelentős megoldatlan egészségügyi problémák léteznek – innovatív 
kutatása révén egyidejűleg erősítjük fejlesztési portfóliónkat, miközben olyan, valóban áttörő 
megoldásokon dolgozunk, amelyek világszerte nők millióinak életminőségét javíthatják.” 
 
 

 
1 A globális endometriózis-kezelési piac méretét 2024-ben 1,7 milliárd USD-re becsülték, és a Global Market Insights előrejelzése szerint 

2025 és 2034 között várhatóan évi 13,1%-os növekedési ütemmel (CAGR) bővül (Endometriosis Treatment Market, Forecast 2025–2034, 
2024). 



 

Dr. Mohaned Shilaih, a FimmCyte vezérigazgatója hozzátette: „A Richter egyike a 
nőgyógyászati terület kevés, meghatározó vállalatainak; így ez a partnerség jelentős szakmai 
visszaigazolása a FimmCyte úttörő megközelítésének: precíziós immunterápia alkalmazása a 
komplex krónikus betegségek, köztük elsőként az endometriózis kiváltó okának kezelésére. 
Innovációnk és a Richter nőgyógyászatban betöltött vezető szerepének egyesítésével célunk, 
hogy gyorsabban eljusson a betegekhez az első, a betegség okára fókuszáló terápia.” 
 

Richter – Háttéradatok 

A Richter arra törekszik, hogy globális innovátor legyen néhány kulcsfontosságú tudományos 
területen, miközben elkötelezett a gyógyszerek világszerte elérhetőbbé tétele mellett. Az 1901- 
ben alapított, magyarországi székhelyű, 2024-ben 4,7 milliárd eurós piaci kapitalizációval és 2,2 
milliárd eurós árbevétellel rendelkező vállalat Közép-Európa legnagyobb K+F központját 
működteti. Áttörő kutatásokat végez a neuropszichiátria és a nőgyógyászat területén, míg a 
biotechnológia és generikus készítmények az alapvető készítmények portfólióját erősítik. A 
fenntartható növekedés iránt elkötelezett Richter a kutatás-fejlesztésbe, a gyártási kiválóságba és 
a digitalizációba fektet be az orvosi innováció előmozdítása érdekében. További információk a 
weboldalon: www.gedeonrichter.com 
 

Fimmcyte – Háttéradatok 

A FimmCyte egy innovatív svájci biotechnológiai vállalat, amely célzott immunterápiákat 
fejleszt krónikus fibro-inflammatikus (gyulladásos) betegségek kezelésére. A vállalat 2022-
ben jött létre a Zürichi Egyetem és a Zürichi Egyetemi Kórház spin-offjaként. A FimmCyte 
olyan fejlesztési portfólióval rendelkezik, amely a betegségek kiváltó okait célozza és tartós 
klinikai hatás elérésére törekszik. A tüneti kezelésen túlmutatva a FimmCyte célja, hogy 
érdemben javítsa a krónikus betegségekben szenvedők mindennapi életét. További 
információért kérjük, látogasson el az alábbi weboldalra: www.fimmcyte.com. 

 

  
  
További információ: 

Befektetők:  Réthy Róbert, CFA       +36 20 342 2555   
Media:  Beke Zsuzsa        +36 20 916 4507  
 
 
 

 
 

http://www.gedeonrichter.com/
http://www.fimmcyte.com/

